

无健身器材小区业主喊不便

物业:小区空地受限,想安无合适地方

本报12月28日热线消息(记者 刘大正 李珍梅)小区内没有安装相关的健身器材设施,业主想不出家门锻炼就很难了。27日,家住同庆路附近的业主王女士向记者反映说,她所在的锦源秀邸小区没有供娱乐、健身的配套设施,业主曾经去附近的小区“蹭”,还遭到拒绝。而物业表示,从开发商手中接管时,相应的健身器材就没有安装。由于小区空地受限,即使安装也很难找到合适的位置。

27日上午9点左右,记者来到锦源秀邸小区,在小区里转了一圈后,发现小区里只有一个荡秋千的器材,且已经坏了,不能使用,据说还是属于小区一私立幼儿园的。

“我从市南搬过来的,以前

住的那个小区健身器材很多,吃完饭下来锻炼身体很方便,邻里之间也能聊聊天。”小区业主赵大爷正从家里出来,他说正要走到外面走走。由于小区内没有健身器材,不方便走动的老人只能到外面走走。

记者采访了解到,由于小区里没有健身、娱乐器材,小区不少业主经常去对面的枕海山庄“蹭”,曾经还遭遇到“拒绝”。“对面的枕海山庄有健身器材,以前经常去,可现在人家不让进了。”抱着孙女在小区里晒太阳的郭大妈说。“小区配套设施越完善,住起来就越舒服。其实也不需要多高档的设备,只要晚饭后一家老小有个活动的地方就行。”业主王小姐表示。

对于不少业主反映的小区

无健身器材的问题,锦源秀邸小区广源物业工作人员也表示为难。“我们从开发商手里接管小区时,就没有安装相应的健身器材。是不是一定要装,也没有相关的法律规定。而且装到哪里是个很大的问题。”小区物业经理王丛乐告诉记者,小区一些业主曾经向他反映过这个问题,但小区的地盘受到很大限制。

“有人说要安装,但也有人有‘意见’”。王经理说,和业主交流时,有人提出在小区的一块300平方米的空地安装健身器材,但也有业主表示反对。“尤其是5、6号楼的业主,他们说是在他们楼前安装那些健身器材,怕有噪音影响休息。”王经理表示,最主要的还是要找到合适的安装地点。



小区内唯一一块供人休闲的空地,不少老人小孩在玩,但没有安装健身器材。
本报记者 李珍梅 摄



兔年吉祥物提前上架

27日,记者在台东一大型超市看到,尽管兔年还未到来,但不少可爱兔子造型的吉祥物提前被摆在柜台显眼位置。

据了解,这些兔子玩偶深受市民喜爱,引来许多前来购物的市民的目光。

本报记者 盛文静 摄

家中洗澡 煤气中毒

老两口不幸一死一伤

本报12月28日热线消息(记者 赵波 崇真)用燃气热水器洗澡,不想发生一氧化碳中毒,岛城70多岁的老两口一死一伤。28日,记者在青岛市第八人民医院了解到,目前被抢救过来的老人已经从高压氧科转到病房,还需要进一步治疗。

28日上午,记者赶到第八人民医院时,老汉已经接受完高压氧治疗,转往呼吸科病房。“昨晚7点多,医院120接到电话后立即赶到现场,发现两位老人已经昏迷过去。”第八人民医院急诊科主任王淑玲告诉记者,急救人员赶到现场后,发现家中门窗紧闭,老太太躺在客厅,口鼻流血,心跳呼吸都已经停止了,老汉则躺在浴室,已经昏迷过去。经过检查,两人是一氧化碳中毒所致,医护人员立即进行抢救。但老太因病情太重不治身亡,老汉经过2个多小时的抢救,逐渐缓解,神志转清。

“今年春天,患者家中曾经出现过洗澡时发生一氧化碳中毒事件。”王淑玲说。据了解,两位老人都已经70多岁了,27日事发当天,下午3点多,老人的子女才离开老人家,晚上6点,又有亲戚去看老人,没想到7点,就发生了悲剧。

王淑玲说,冬天是一氧化碳中毒的高发期,天气寒冷,农村地区大多还是用煤炉子取暖,如果排烟不畅,很容易发生一氧化碳中毒事件。使用煤炉子取暖时,一定要注意烟道通畅,并注意室内通风。另外,一般不提倡使用燃气热水器,如果家里安装了燃气热水器,使用时,一定要注意开窗通风,使空气对流,避免发生类似悲剧。